

# Naša izjava o privatnosti i kolačićima je data u nastavku

Datum poslednjeg ažuriranja: **[20.03.2019.]**

Kompanija Coca-Cola HBC je posvećena zaštiti privatnosti svih lica koja se prijave za posao kod nas putem sajta [www.hirevue.com](http://www.hirevue.com) i zaštiti svih podataka o ličnosti koje nam možete dostaviti. Ova Izjava o privatnosti važi samo za podatke o ličnosti koje prikupimo putem veb-sajta za regrutovanje kadrova, a u vezi sa procesom sprovođenja razgovora za posao putem video prenosa po Vašoj saglasnosti i u svrhe sprovođenja procesa regrutovanja, kao što je bliže opisano u Izjavi o privatnosti i kolačićima.

Ovom Izjavom o privatnosti i kolačićima Vam omogućavamo da saznate ko smo mi, kako prikupljamo, delimo i koristimo podatke o ličnosti koji se odnose na Vas, i kako možete koristiti svoja prava u pogledu privatnosti.

Pojmovi „naš“, „nas“, „mi“ ili „kompanija“ se u ovoj politici i obrascu izjave sa odgovorima na zaokruživanje odnose na kompaniju Coca-Cola HBC AG i njena zavisna društva, kako slučaj nalaže.

Napominjemo da ovim veb-sajtom za regrutovanje kadrova upravlja treće lice, a u ime grupe društava kompanije Coca-Cola HBC čija je matična holding kompanija Coca-Cola HBC AG (osnovana u Švajcarskoj sa matičnim brojem CHE - 235.296.902 i sa sedištem na adresi Turmstrasse 26, 6312 Steinhausen, Švajcarska). Davalac usluge, HireVue, Inc., prikuplja, čuva i koristi podatke o ličnosti u skladu sa našim uputstvima i strogim ugovornim obavezama.

Ova Politika privatnosti i izjava o kolačićima obuhvata sledeće oblasti:

- [Šta su podaci o ličnosti?](#)
- [Podaci o ličnosti koje prikupljamo od Vas i korišćenje prikupljenih podataka](#)
- [Koji su pravni osnovi korišćenja podataka o ličnosti koji se odnose na Vas?](#)
- [Politika kolačića](#)
- [Otkrivanje podataka. Ko su primaoci podataka o ličnosti koji se odnose na Vas](#)
- [Prenos podataka van EU](#)

- [Kako štitimo podatke o ličnosti koji se odnose na Vas](#)
- [Kako da nas kontaktirate i Vaša prava na pristup i ažuriranje podataka o ličnosti koji se odnose na Vas](#)
- [Kako se vrše izmene ove Politike privatnosti i Politike kolačića](#)

## Šta su podaci o ličnosti?

Podaci o ličnosti su podaci o licu čiji se identitet može utvrditi, kao što je definisano važećim zakonom, a kao što su ime i prezime, adresa e-pošte i broj telefona.

## Podaci o ličnosti koje prikupljamo od Vas i korišćenje prikupljenih podataka

### Podaci prikupljeni putem veb-sajta za regrutovanje kadrova

Podaci o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje možemo dobiti putem ovog veb-sajta za regrutovanje kadrova spadaju u sledeće veće kategorije:

- *Podaci koje nam dobrovoljno dostavite*  
U određenim delovima ovog veb-sajta za regrutovanje kadrova od Vas možemo tražiti da nam dobrovoljno date podatke o ličnosti: kao što su, na primer, Vaše ime i prezime, kontakt podaci i radno iskustvo kako bi kompanija [Coca-Cola HBC AG] mogla da proceni koliko odgovarate pozicijama za koje je raspisan konkurs. Svi podaci o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje tražimo od Vas, uključujući razgovor za posao putem video prenosa, kao i zbog čega su nam isti potrebni će Vam biti razjašnjeni kada se od Vas traži da ih dostavite.

Molimo Vas da putem ovog veb-sajta ne otkrivete osetljive podatke o ličnosti, kao što su informacije o zdravstvenom stanju ili rasi ili nacionalnosti.

- *Podaci koje automatski prikupljamo*  
Ovaj veb-sajt za regrutovanje kadrova može automatski prikupiti određene podatke sa Vašeg uređaja ili o Vašem uređaju.

Tačnije, podaci koji se automatski prikupljaju mogu da budu podaci kao što su Vaša IP adresa, tip uređaja, jedinstveni identifikacioni brojevi uređaja, vrsta pregledača, šira geografska lokacija (npr. lokacija na nivou države ili grada) i ostali tehnički podaci. To mogu da budu i podaci o tome kako je Vaš uređaj reagovao sa našim veb-sajtom za regrutovanje kadrova, uključujući posećivane strane i otvarane linkove.

Prikupljanje ovih podataka nam omogućava da bolje upoznamo posetioce našeg veb-sajta za regrutovanje kadrova, da saznamo odakle dolaze i koji sadržaj sa našeg veb-sajta za regrutovanje kadrova ih zanima. Ovi podaci mogu biti korišćeni za potrebe vršenja interne analize i za unapređenje kvaliteta i relevantnosti sadržaja na veb-sajtu za regrutovanje kadrova.

Neke od ovih podataka možemo prikupiti putem kolačića i slične tehnologije za praćenje, a kao što je objašnjeno u nastavku.

- Podaci koje dobijamo od trećih lica

Povremeno možemo dobijati podatke o ličnosti koji se odnose na Vas od agencija za zapošljavanje, sajtova za oglašavanje konkursa, ali samo u slučaju kada smo proverili da ova treća lica ili imaju Vašu saglasnost ili im je na drugi način prema zakonu dozvoljeno ili su u obavezi da nam otkrivaju podatke o ličnosti.

## Koji su pravni osnovi korišćenja podataka o ličnosti koji se odnose na Vas?

Podatke o ličnosti koji se odnose na Vas koristimo kako bismo procenili da li Vi, kao kandidat, posedujete odgovarajuće iskustvo, kvalifikacije i sposobnosti za prijavu pre zaključivanja ugovora o radu sa nama i u skladu sa zakonima koji važe za našu Kompaniju (npr. u vezi s ekvivalentnim prilikama). Ukoliko niste u mogućnosti da nam dostavite tražene podatke, nećemo moći da procenimo da li ste odgovarajući kandidat za posao za koji ste se prijavili ili nećemo moći da komuniciramo sa Vama.

## Politika kolačića

Neki kolačići su potrebni iz tehničkih ili bezbednosnih razloga kako bi naš veb-sajt mogao da radi i ove kolačiće nazivamo „osnovnim“ ili „strogo neophodnim“ kolačićima. Treća lica postavljaju kolačiće putem našeg veb-sajta u analitičke i druge svrhe, a u cilju unapređenja proizvoda. Ovi kolačići su detaljnije opisani u nastavku.

Vrsta kolačića	Ko postavlja ove kolačiće	Kako ih onemogućiti
Osnovni kolačići na veb-sajtu: ovi kolačići su strogo neophodni kako bi usluge i funkcije na našem veb-sajtu radile i kako biste mogli bezbedno da ga koristite.	HireVue (www.hirevue.com)	S obzirom da su ovi kolačići strogo neophodni kako biste mogli da koristite ovaj veb-sajt, ne možete ih onemogućiti. Možete ih blokirati ili obrisati promenom podešavanja u Vašem pregledaču kao što je opisano u nastavku pod naslovom „Kako mogu da

		kontrolišem kolačiće?“ Nazivi kolačića su „sessionid“ i „csrftoken“.
<p>Kolačići učinka i funkcionalnosti: Ovi kolačići se koriste u cilju poboljšanja učinka i funkcionalnosti našeg veb-sajta, ali njihova upotreba nije neophodna. Na primer, pomažu nam da pratimo koje naše proizvode (npr. HireVue, Accelerate) želite da koristite. Bez ovih kolačića neke funkcije mogu postati nedostupne.</p> <p>Kolačići za analitiku i prilagođavanje: Ovi kolačići prikupljaju podatke koji se koriste ili kolektivno kako bi nam pomogli da razumemo kako se naš veb-sajt koristi ili koliko su marketinške kampanje efektivne ili da nam pomognu da naš veb-sajt prilagodimo Vama.</p>	<p>HireVue (<a href="http://www.hirevue.com">www.hirevue.com</a>)</p> <p>Google Analytics (<a href="https://analytics.google.com/">https://analytics.google.com/</a>)</p> <p>Segment.io (<a href="https://segment.com/">https://segment.com/</a>)</p>	<p>Da biste onemogućili ove kolačiće, sledite uputstva u nastavku, pod naslovom „Kako mogu da kontrolišem kolačiće?“ Naziv kolačića je „defaultProduct“.</p> <p>Da biste onemogućili ove kolačiće, sledite uputstva u nastavku, pod naslovom „Kako mogu da kontrolišem kolačiće?“ Nazivi kolačića su: Google Analytics: _ga _gat Segment.io: ajs_anonymous_id ajs_user_id ajs_group_id Takođe, možete i da kliknete na odgovarajući link u nastavku kojim ih onemogućavate: Google Analytics: <a href="https://tools.google.com/dlpage/gaoptout">https://tools.google.com/dlpage/gaoptout</a></p>

Konkretno vrste naših i kolačića trećih lica koji su postavljeni na našem veb-sajtu, kao i njihove funkcije su date u tabeli u nastavku.

## Kako da onemogućim/omogućim kolačiće?

Imate pravo da prihvatite ili da ne prihvatite kolačiće. Podešavanja u Vašem veb-pregledaču možete postaviti ili izmeniti tako da se kolačići prihvataju ili onemogućavaju. Ukoliko izaberete onemogućavanje kolačića i dalje ćete moći da koristite naš veb-sajt, ali Vam pristup nekim njegovim funkcijama ili delovima može biti ograničen. Način na koji možete onemogućiti kolačiće putem podešavanja u pregledaču se razlikuje od pregledača do pregledača, a za više informacija treba da posetite meni za pomoć Vašeg pregledača.

## Otkrivanje podataka. Ko su primaoci podataka o ličnosti koji se odnose na Vas

Podaci o ličnosti koje nam dostavite se čuvaju u Centru podataka hostovanom u Kroliju, UK, od strane kompanije Hireview.

Podatke o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje smo dobili putem ovog veb-sajta za regrutovanje kadrova možemo otkriti sledećim kategorijama primaoca:

Kategorije primaoca	Svrha otkrivanja
Kompanije u okviru grupe Coca-Cola Hellenic i/ili davaoci usluga koji su treća lica, a koji vrše obradu podataka u naše ime	Pružanje proizvoda i usluga
Bilo koji davaoci usluga koji su treća lica, bilo koje zavisno društvo/podružnica kompanije Coca-Cola HBC koje smo angažovali za pružanje usluga koje ste tražili Vi ili mi u gore navedene svrhe	Pružanje usluga koje ste Vi tražili
Državni organi	Ispunjenje zakonske obaveze
Organi za sprovođenje zakona	Ispunjenje zakonske obaveze

## **Da li se podaci o ličnosti koji se odnose na Vas prenose van EU?**

S obzirom da kompanija Coca-Cola HBC posluje u mnogim zemljama, podacima o ličnosti koji se odnose na Vas, a naročito podacima koje nam dostavite putem veb-sajta za regrutovanje kadrova, mogu pristupiti zaposleni ili davaoci usluga, isti mogu biti prenešeni i/ili skladišteni u mestu van EU u kojem zakoni o zaštiti podataka mogu biti nižeg standarda od onog u EU. Međutim, mi uvek nastojimo da obezbedimo da podaci o ličnosti koji se odnose na Vas imaju isti nivo zaštite kao u EU, uključujući bezbedno čuvanje i korišćenje istih samo u skladu sa našim uputstvima i u ugovorene svrhe.

Evropska komisija je određene zemlje van EU odobrila kao zemlje koje obezbeđuju mere zaštite koje su suštinski ekvivalentne zakonima o zaštiti podataka u EU, tako da dodatne mere zaštite nisu potrebne prilikom izvoza podataka o ličnosti u tim zemljama.

(kompletnu listu videti ovde: [http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/adequacy/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/adequacy/index_en.htm)).

Kada se radi o zemljama koje nemaju ovo odobrenje (kao što je Rusija), mi ćemo ili tražiti Vašu saglasnost za prenos ili izvršiti prenos u skladu sa ugovornim uslovima koje je odobrila Evropska komisija, a prema kojima su obaveze primaoca u vezi sa zaštitom podataka ekvivalentne, osim ukoliko nam važećim zakonom o zaštiti podataka nije dozvoljeno da takve prenose vršimo bez napred navedenog. Pod tim se podrazumeva sprovođenje [standardnih ugovornih odredbi Evropske komisije] o prenosu podataka o ličnosti kompaniji HireVue i kompanijama u okviru naše grupe, prema kojima su primaoci van Evropskog ekonomskog prostora (EEP) u obavezi da obezbede zaštitu podataka o ličnosti koje dobiju iz EEP-a u skladu sa zakonom o zaštiti podataka Evropske unije.

Molimo Vas da nam se obratite kao što je naznačeno u dole datom odeljku Kontaktirajte nas ako želite da dobijete primerak konkretnih mera zaštite koje se primenjuju prilikom izvoza podataka o ličnosti.

Sva lica van EU kojima se podaci o ličnosti prenose, vrše obradu podataka, izvršavaju i realizuju porudžbine i pružaju usluge podrške u naše ime. Takođe možemo da prenesemo objedinjene podatke o korišćenju našeg sajta trećim licima, ali oni neće sadržati podatke putem kojih se može utvrditi Vaš identitet. Zadržavamo pravo da podatke o ličnosti koji se odnose na Vas otkrijemo ukoliko smo po zakonu obavezni da to uradimo ili kada smatramo da je otkrivanje

istih neophodno za zaštitu naših prava i/ili usaglašenost sa sudskim postupkom, sudskim nalogom, zahtevom regulatornog tela ili bilo kog pravnog procesa koji nam je dostavljen.

Osim ukoliko nismo po zakonu u obavezi da tako postupimo, podatke o ličnosti koje nam dostavite nećemo otkrivati, prodavati ili dostavljati drugima bez Vašeg pristanka.

## **Kako štitimo podatke o ličnosti koji se odnose na Vas**

Ovaj veb-sajt za regrutovanje kadrova koristi odgovarajuće tehničke i organizacione mere bezbednosti u cilju zaštite podataka o ličnosti koji se odnose na Vas. Mere koje primenjujemo su izrađene tako da pružaju odgovarajući nivo bezbednosti od rizika neovlašćene ili nezakonite obrade podataka o ličnosti. Konkretno mere koje koristi ovaj veb-sajt za regrutovanje kadrova podrazumevaju npr. enkripciju podataka o ličnosti u tranzitu i u stanju mirovanja.

Naš veb-sajt sadrži linkove koji vode do drugih veb-sajtova koji nisu pod našom kontrolom i koji nisu obuhvaćeni ovom Izjavom o privatnosti i kolačićima. Napominjemo da nijedan veb-sajt ili onlajn usluga ne može garantovati 100% bezbednost, tako da treba da preduzmete odgovarajuće mere predostrožnosti kako biste zaštitili podatke o ličnosti koji se odnose na Vas – na primer, tako što ćete podatke o ličnosti deliti samo sa veb-sajtovima kojima verujete, čuvati podatke za prijavu bezbednim i tajnim, koristiti antivirus programe na svojim uređajima.

## **Zadržavanje podataka**

Obrada podataka o ličnosti koji su prikupljeni putem veb-sajta za regrutovanje kadrova se vrši onoliko dugo koliko je to potrebno kako bismo procenili da li ste kvalifikovani za pozicije koje smo oglasili. Po Vašoj saglasnosti, podatke ćemo zadržati na period od jedne godine, a ako niste odabrani za aktuelnu poziciju, Vaši podaci će biti obrisani. Možete nam se uvek obratiti ukoliko želite da povučete svoju saglasnost.

## **Kako da nas kontaktirate i Vaša prava na pristup i ažuriranje podataka o ličnosti koji se odnose na Vas**

### **Pristup, ažuriranje i brisanje podataka**

Imate pravo na uvid u podatke o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje mi čuvamo; takođe nam možete tražiti da izvršimo neophodne izmene kako bi Vaši podaci bili tačni i ažurirani ili da obrišemo podatke o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje mi čuvamo. Možete nas obavestiti i

ako želite da ograničite obradu podataka ili ako ste protiv obrade podataka o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje mi čuvamo. Ako to želite da uradite, molimo Vas da nam se obratite putem kontakt podataka iz dole datog odeljka Kontaktirajte nas. Takođe imate pravo da podatke o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje mi čuvamo, dostavite drugom davaocu usluga po sopstvenom nahođenju.

## **Žalbe**

Imate pravo na žalbu koju možete podneti državnom organu za zaštitu podataka.

Kontakti državnih organa za zaštitu podataka po zemljama se nalaze na

[http://ec.europa.eu/newsroom/article29/item-detail.cfm?item\\_id=612080](http://ec.europa.eu/newsroom/article29/item-detail.cfm?item_id=612080).

## **Kako da nas kontaktirate**

Ukoliko imate komentare u vezi sa korišćenjem podataka o ličnosti koji se odnose na Vas ili pitanja u vezi sa ovom Izjavom o privatnosti i kolačićima, molimo da nam se obratite putem sledeće imejl-adrese: [DataProtectionOffice@cchellenic.com](mailto:DataProtectionOffice@cchellenic.com). Vaša pitanja i predlozi u vezi sa našom Izjavom o privatnosti i kolačićima su dobrodošla.

Da biste formalno iskoristili svoja prava u vezi sa podacima o ličnosti koje mi obrađujemo, molimo Vas da nam dostavite zahtev putem sledećeg linka: [cWeb Form](#)

ili nas kontaktirajte putem sledeće imejl-adrese: [DataProtectionOffice@cchellenic.com](mailto:DataProtectionOffice@cchellenic.com)

## **Kako se vrše izmene ove Politike privatnosti i Politike kolačića**

O svim značajnim izmenama ćemo na ovom veb-sajtu postaviti obaveštenje najkasnije u roku od 30 dana od izmene, a po potrebi i putem imejla.

## **Povlačenje saglasnosti**

Saglasnost koju ste nam dali za obradu podataka o ličnosti koji se odnose na Vas, a koje mi čuvamo, možete uvek povući, a bez uticaja na zakonitost obrade koja je vršena po Vašoj saglasnosti, a pre povlačenja iste. Ukoliko to želite da uradite, molimo Vas da nam se obratite putem kontakt podataka iz gore datog odeljka [Kontaktirajte nas](#).

- 1. Pročitao/la sam, razumeo/la sam i prihvatam uslove ove Politike privatnosti i kolačića, uključujući obradu podataka o ličnosti koji se odnose na mene isključivo u svrhe regrutovanja kadrova.***
- 2. Dajem izričitu saglasnost na čuvanje podataka o ličnosti koji se odnose na mene u trajanju od jedne godine kako bih bio/bila obavešten/a o budućim prilikama u kompaniji CCHBC.***